
無　職
会社員

専業主婦（主夫）
 パート・アルバイト

自営業
農林水産業
団体職員
公務員
その他
学　生
 自由業
 無回答

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 26.4%
 　　　　22.2%　　　

　　　　　　　　　　　  15.3%

　　　　　　　　　12.3%

　　　　　　　9.8%

　　　4.6%

　 2.6%

　 2.3%

　 2.1%

1.3%

0.4%

0.7%
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   4.8%
3.0%
　　  8.5%
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■
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
に
つ
い
て

　

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
現
在
の
市
庁

舎
に
つ
い
て
、
市
民
の
方
が
ど
う
感
じ

て
い
る
か
、
今
後
ど
の
よ
う
に
す
べ
き

か
を
把
握
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
行

な
い
ま
し
た
。

　

調
査
方
法
お
よ
び
回
答
数
な
ど
に
つ

い
て
は
次
の
と
お
り
で
す
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
内
容
の
主
だ
っ
た
設
問

と
そ
の
結
果
に
つ
い
て
は
、
以
下
の
と

お
り
で
す
。

　

な
お
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
は
、
ア

ン
ケ
ー
ト
結
果
調
査
報
告
書
の
全
文
を

を
掲
載
し
て
い
ま
す
。

　

概
ね
人
口
比
率
に
準
じ
た
構
成
に

な
っ
て
い
ま
す
が
、
60
歳
代
以
上
で

回
答
率
が
高
い
傾
向
が
み
ら
れ
ま
し
た
。

● 財源はどうするのか。
● 無駄を無くし、市民負担を極力減らしてほしい。
●  場所がわかりにくい。庁舎が分かれているのも不便。
●  駐車場を広くしてほしい。
●  北部と南部の発展について、バランスを考えて
　ほしい。
● 市庁舎に防災機能は必要だが、基本的には
　質素でコンパクトで良い。
●  バリアフリー化をしてほしい。
● 補修で済むなら、それで良いのでは。
　などの声が聞かれました。

自由意見

〈調査期日〉平成25年10月22日～12月３日
〈対 象 者〉20歳以上の市民から無作為に
　　　　　  抽出した３,０００名
※性別及および居住地区による回答の偏り
　が生じないよう、小学校区域の人口比率
　に応じて、無作為抽出を行ないました。
〈調査手法〉郵送による依頼及び回答
〈回 答 数〉１，４０３票
〈回 答 率〉４６．８％

あなたの年齢はおいくつですか。

　

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
初
め
て

知
っ
た
方
が
過
半
数
を
超
え
、

特
に
女
性
で
そ
の
傾
向
が
高
い

結
果
で
し
た
。

市庁舎の整備方針について検討していることを、
ご存知でしたか。

　

約
75
％
の
方
が
、
検
討
を
行

な
う
こ
と
に
つ
い
て
は
、
必
要

性
を
感
じ
て
い
る
と
の
結
果
で

し
た
。

整備方針の検討を行うことについて、どう考え
ますか。

今後、現在の庁舎をどのようにしたらよいと思いますか。最も近い考えを選択し、その理由もお聞かせください。

前問で、「現在地から移転して新築する」または、「空き施設改修
して移転する」と回答された方へ、 移転先はどのあたりが適切だと
思いますか。

市役所本庁舎へ、概ね1年間で、何回訪れましたか。 あなたの職業は、選択肢のうちどれですか。
　

こ
の
問
い
は
、
市
庁
舎
へ
来
た
こ
と

が
あ
る
と
回
答
し
た
、
１
，
３
３
５
人

の
方
へ
の
設
問
で
す
。
年
齢
が
高
い
世

代
ほ
ど
、
訪
問
回
数
が
増
加
す
る
傾
向

が
み
ら
れ
ま
し
た
。

　

60
歳
代
以
上
で
無
職
と
の
回
答
が
最
も
多

く
、
そ
れ
以
外
の
世
代
で
は
、
男
性
は
会
社

員
、
女
性
は
主
婦
の
割
合
が
高
い
結
果
と
な

っ
て
い
ま
す
。

　

来
庁
者
の
８
割
超
の
方
が
自
家
用
車

で
来
庁
す
る
こ
と
か
ら
、
ア
ク
セ
ス
性

に
関
す
る
回
答
が
高
い
傾
向
に
な
り
ま

し
た
。

市役所本庁舎へ訪れたことがある方で、不便に感じた項目があれば３つまでお選びください。

　

約
８
割
の
方
が
「
市
の
南
部

市
街
地
エ
リ
ア
（
ア
ク
ロ
ス
周

辺
の
市
街
地
や
そ
の
周
辺
）」と

の
回
答
で
し
た
。

　

約
半
数
が
移
転
し
て
新
築
す
る

と
の
回
答
で
、
そ
の
理
由
は
、
①

建
物
・
駐
車
場
が
狭
い
②
道
が
わ

か
り
づ
ら
く
、
狭
く
て
不
便
③
場

所
が
北
部
に
あ
る
、
中
心
に
し
て

ほ
し
い
、
な
ど
で
す
。

　

現
在
の
ま
ま
運
用
す
る
と
回
答

し
た
方
の
主
な
理
由
は
、
①
財
政

的
に
厳
し
い
②
今
の
ま
ま
で
不
自

由
で
な
い
③
税
金
の
無
駄
に
つ
な

が
る
、
な
ど
が
あ
げ
ら
れ
ま
し
た
。

　

現
在
地
に
新
築
す
る
と
回
答
し

た
方
の
主
な
理
由
は
、
現
在
地
が

慣
れ
て
い
る
、
な
ど
で
す
。

　

空
き
施
設
を
改
修
し
て
移
転
す

る
と
回
答
し
た
方
の
主
な
理
由
は
、

既
存
施
設
の
有
効
利
用
に
な
る
、

費
用
が
抑
え
ら
れ
る
、
な
ど
で
す
。

移転先を検討する際に、特に大切だと思うことは何ですか。３つまでお選びください。
（前問で、「現在地から移転して新築する」と「空き施設を改修して移転する」と回答された方に対してのみの設問） 

「
利
便
性
が
良
い
こ
と
」、  「
災
害
時
の

中
枢
拠
点
」、  「
地
理
的
に
市
の
中
心
に
」

な
ど
が
上
位
と
な
っ
て
い
ま
す
。　

●
問
合
先

　

市
企
画
政
策
課　

政
策
推
進
係

　
　
　

34
・
０
４
０
４

駐車場や駐輪場が少ない
周辺道路が入り組んでいて狭い

窓口や担当部署の位置がわかりづらい
プライバシーの確保が十分でない

待合スペースなどが狭い
本庁舎では済まず分庁舎に行く必要がある

公共交通の利用が不便
段差や階段が多く移動しづらい

その他
トイレ、授乳室、相談スペースが足りない
市民の活動で利用できる場所がない

無回答

車などでの利便性が良い
災害時には防災中枢拠点

地理的にみて市の中心にある
公共交通の利便性が良い
長期にわたり使用できる
経済性に優れている

市役所周辺に公共施設がある
市民ニーズや行政組織に対応できる
人口分布状況からみて中心地に近い

地域の活性化に貢献する
執務スペースが十分に確保されている

その他
無回答

0 10 20 30 40 50 60 70（％）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　60.6%
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 43.1%
　　　　　　　　　　　　　　　　32.3%
　　　　　　　　　　　 22.9%
　　　　　　　　　　 21.1%
　　　　　　　　     19.8%
　　　　　　　　　 19.6%
　　　　　　　    17.0%
　　　　　　　　16.9%
　　　　　 11.6%
　　　6.0%
0.7%
　  3.2%

70歳以上
26.7%

60歳代
24.4%

50歳代
15.0%

40歳代
13.4%

30歳代
12.6%

20歳代
7.3%

無回答 0.6%

２～３回
39.3%
（525人）

４～６回
19.2%
（256人）

１回
17.8%
（238人）

０回
10.0%（134人）

10回以上
8.2%
（110人）

 無回答 1.0%（13人）

７～９回
4.5%（59人）

このアンケート
で初めて知った
56.4%

広報紙や広報紙や
市のＨＰを見て市のＨＰを見て
知っている 29.1%知っている 29.1%

広報紙や
市のＨＰを見て
知っている 29.1%

知人などから
聞いた程度  12.7%

 無回答 2.7%

検討を進め、
計画を明確に
示した方がよい
43.1%

急ぐ必要は急ぐ必要は
ないが方針をないが方針を
決める必要はある決める必要はある
34.1%34.1%

特に検討を特に検討を
行う必要はない行う必要はない
10.3%10.3%

急ぐ必要は
ないが方針を
決める必要はある
34.1%

特に検討を
行う必要はない
10.3%

どちらでも良い
　9.8%

市の南部市街地エリア
80.5%（672人）

3. その他.4%3. その他.4%その他 10.4%
（171人）

市の北部市街地エリア
5.1%（135人）

無回答 4.0%（33人）

現在地から
移転して
新築する
49.9%
（700人）現在のまま

運用する
　23.0%
　（323人）

現在地に新築する現在地に新築する
12.2%12.2%（171人）（171人）
現在地に新築する
12.2%（171人）

空き施設を改修して
移転する 9.6%
（135人）

その他  0.7%（10人）無回答  4.6%（64人）

問

問

問

問

○○○○○○○○○6

無回答  1.8%

問

問問

問

問


